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2. Slascicar Feliks je imel v hladilniku 54 jajc. 6 jajc je porabil za peko rulade.
Koliko jajc $e ima v hladilniku?

% |oghpen |

@ ﬁ V hladilniku ima 3e 48 jajc. g -
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3. Koliko je kock? NapisSi racun in izracuna.
Racunaj na dolgo.

=~ Raéun:

%: Odgovor: Kock je
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42-2-4=40-4=36




57 - 8=
/\

65-7=
/\

f8-9=
/\

P



>N - = T g .3.9 & q-l St
% -‘* ﬁ_\ * 3 oA %

: 6. Povezi racune s pravilnim rezultatom. - o
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Racun:

7. ResSinaloge z besedilom.

Izra€¢unaj razliko Stevil 32 in 7.
Koliko dobis?

Odgovor: Razlika stevil 32 in 7 je

e




